



## Сотрудники территориального следственного отдела провели лекцию в лицее



28 ноября 2019 года сотрудники Советского межрайонного следственного отдела город Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области провели лекцию в частном лицее «Спутник» на тему: «Профилактика совершения административных правонарушений. Социальные сети и их опасность».

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1415520>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---